

Сот. культура  
1980, 12 авг.

## СЫКТЫВКАР

Не только горнякам Воркуты понравился их театр. Его выступлений с нетерпением ждут жители городов и сел Коми АССР и многих других республик и областей, в которых за 37 лет своей деятельности побывали заполярные актеры.

В этом году Воркутинский театр выехал на гастроли в Пермскую область. Коллектив с большим успехом выступал перед шахтерами Кизела, металлургами Лысьвы, бумажниками и нефтяниками Краснокамска, сыграл тридцать спектаклей в сельских клубах, устраивал творческие встречи со зрителями.

А. КЛЕЙН.